



第22届菏泽国际牡丹文化旅游节特刊

今日菏泽

中国银行贵金属产品

一、牡丹银条、银章

为配合菏泽国际牡丹文化旅游节,充分体现牡丹之都的文化内涵,中国银行菏泽分行特定制了富有菏泽地方特色的“菏泽牡丹银条、银章”。

牡丹系富贵之花,被誉为花中之王。牡丹雍容典雅,富贵祥和,是吉祥富贵的象征,在我国人民心目当中具有特殊的地位。美的化身,中华民族精神和优秀品质的象征,爱情友情的纯洁,国家繁荣富强等等各种寓意集一身,充分满足人们的各种祝愿、各种向往、各种寄托。

“菏泽牡丹”题材贵金属为银质产品,包括三种规格:50克银条一枚,100克银条一枚,3盎司银章一枚。由中国工艺品进出口总公司设计。富贵牡丹,吉祥如意,美好画面于方寸间尽显华贵,寄托无限期许与祥瑞祝福。



《曹州牡丹甲天下》金银章,以菏泽(古称曹州)“牡丹之乡”特色入手,展现古城市悠久的牡丹文化。产品正面盛开的牡丹花,高浮雕工艺展现出牡丹的雍容华贵。背面曹州牡丹园主题雕塑——国花魂,背面为菏泽标志性建筑——曹州牡丹园主题雕《国花魂》,刻画富丽之地、牡丹之乡的美丽风光。



《曹州牡丹甲天下》金银条,以菏泽(古称曹州)“牡丹之乡”特色入手,展现城市:繁花似锦”的牡丹文化内涵。产品正面以扇形镜面开光的形式浮雕菏泽名贵牡丹花形象,并饰以传统的菱花格底纹,显得高雅大气、宝贵吉祥。背面则以名家行书“曹州牡丹甲天下”,突显产品主题,展现菏泽国色天香、富甲天下的城市风貌。

三、国鼎投资金条

中行发售的“国鼎金条”采用99.99%的纯金打造,有1盎司、2盎司、5盎司、10盎司等多种规格,同时每款金条配有唯一产品编码,确保了产品的唯一性与防伪性。“国鼎金条”秉承了中钞国鼎对黄金文化的一贯追求,以著名书法家欧阳中石篆书的“国鼎”二字作金条主题,平添了产品的艺术内涵与投资价值。

国鼎金条在山东省由中行独家代销,综合了其他各家银行投资金条产品的优点,属于同业中的领先产品。购买价格较低,回购手续简便,可随时到中行网点出售变现,并且可进行质押贷款,贷款额最高可达投资金价值的80%,使客户在财富升值的同时,拥有资金的流动性。



四、生肖金银条

龙去神威在,蛇来紫气生,蛇主水,善财,因口吐莲花,身披祥纹,自古便被百姓认为是招财纳福、趋吉辟邪的灵兽。作为华夏民族最早的图腾文化,蛇代表睿智、冷静,是权势、智慧、长寿与财富的象征。癸巳蛇年贺岁金银条正是将灵蛇所代表的美好寓意铸留于金银之上:寓意癸巳丰年大吉,五福同享。

中行代理多家贵金属公司的生肖题材产品,品种多样,规格齐全,价格合理,是收藏及馈赠亲朋的佳品。



二、熊猫金银币

“熊猫”金银币是由中国人民银行发行的,具有国家信誉保障功能,除1982年发行的金币没有标明面值以外,其它年份的金币均标有面值,这也是它身份权威性的重要标志之一。从1982年发行以来,从来没有间断过,是唯一成系列连续发行31年的投资金币,这也是很多投资者看好其收藏价值的一个重要方面。熊猫金币与美国鹰洋金币、加拿大枫叶金币、澳大利亚袋鼠金币、南非福格林金币并称世界五大投资金币,是全世界钱币收藏爱好者不可或缺的集藏品种之一。

熊猫金币限量发行,而其他四国投资金币是根据市场需求不限量生产,这一优势使得熊猫金币比其它四大金币更具有投资价值。熊猫金币的图案设计具有很高的工艺性,除2002年和2001年的熊猫图案相同外,每年的图案均不相同,而且造币技术在国际上屡获大奖。熊猫币不仅是中国贵金属艺术品的一张名片,更是中国国家形象的一张名片。

2013年熊猫金银币一共是10枚,其中金币7枚,银币3枚。熊猫金纪念币套装共5枚,由1盎司、1/2盎司、1/4盎司、1/10盎司、1/20盎司共5枚组成,熊猫银币规格为1盎司(1盎司=31.1035克),均附有人民银行印钞工艺印制的防伪鉴定证书。

目前菏泽中行是菏泽地区唯一一家代理销售熊猫金银币的金融机构。



联系电话:0530-5699335 5699263 5966198
地址:中银大厦二楼理财中心



活动期间,每日14:00起使用中行个人网银完成以上1笔指定交易(单笔满人民币30元,不含查询)的前500名客户,即可获得 **50元手机话费**



手机银行专属活动

4月-7月 每日大奖智能手机

8月-10月 每日大奖10g投资金条



活动期间,每日使用中行手机银行进行金融交易的个人客户(单笔满人民币10元,不含查询),即有机会赢取当日大奖一份;同时,每日上午10点起进行交易的前200名客户,还可获得 **50元手机话费**

活动详情敬请留意中国银行官方网站: www.boc.cn 手机银行登陆地址: wap.boc.cn